

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Manusi menaj cauciucate Clarina (Medium-M)**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Manusi menaj cauciucate Clarina (Medium-M)

Denumire	Cod Produs	Marca
Manusi menaj cauciucate Clarina (Medium-M)	M09047	Meco



Descriere

Manusi menaj cauciucate Clarina

Caracteristici:

- **Material durabil:** Realizate din cauciuc rezistent, mănușile sunt concepute pentru a oferi o protecție de lungă durată.
- **Textură anti-alunecare:** Suprafața texturată ajută la o prindere mai sigură a obiectelor umede sau alunecoase.
- **Protecție împotriva chimicalelor ușoare:** Ideale pentru utilizare cu detergenți și alte soluții de curățare ușoară.
- **Confort sporit:** Interiorul este gândit să asigure confort în timpul utilizării prelungite.
- **Multiple utilizări:** Potrivite pentru menaj, spălarea vaselor, curățenia generală și alte activități casnice.

Mănușile de menaj Clarina sunt confecționate din cauciuc de înaltă calitate și sunt ideale pentru a proteja mâinile în timpul treburilor casnice. Acestea oferă o barieră eficientă împotriva detergenților și a altor substanțe care pot irita pielea, asigurând totodată un confort sporit în utilizare.

Marimi disponibile: S, M, L